
   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 20/2024
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 30-07-2024
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                        

                                                    Αριθ. Απόφασης 109/2024

ΘΕΜΑ  5:  Παραχώρηση  των  Αθλητικών  Εγκαταστάσεων  του  Δήμου  Διονύσου  ως  έδρα  αγώνων  και 
προπονήσεων σε Αθλητικούς Συλλόγους και Σωματεία του Δήμου Διονύσου για την αγωνιστική περίοδο 
2024 – 2025. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 20ης/30-07-24 Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου
Σήμερα την 30η Ιουλίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Διονύσου 
συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση, στο Πολιτιστικό Πνευματικό Κέντρο της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου 
Στεφάνου επί της οδού Ευαγγέλου Πεντζερίδη 3, ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ.  22303/26-07-2024 
πρόσκληση,  που  δημοσιεύθηκε  και  επιδόθηκε  σε  κάθε  Σύμβουλο  χωριστά  και  στην  κ.  Δήμαρχο,  
σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» & 67 «Σύγκληση 
του δημοτικού συμβουλίου» του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, τις διατάξεις του 
άρθρου  6  «Συνεδριάσεις  δημοτικού  συμβουλίου  με  τηλεδιάσκεψη  Γνωστοποίηση  διεύθυνσης 
ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  και  προθεσμία  λήψης  εισηγήσεων  προ  συνεδριάσεως  Εκτός  έδρας 
συνεδρίαση με απόφαση απόλυτης πλειοψηφίας των μελών του δημοτικού συμβουλίου Τροποποίηση 
άρθρου 67 ν. 3852/2010» του Ν.5056/2023,τις διατάξεις του άρθρου 96 «Τόπος Συνεδρίασης, Απαρτία 
και λήψη Αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου» του Ν. 3463/2006 (ΔΚΚ),  για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα  θέματα ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας δεδομένου ότι από 
τα τριάντα πέντε (35) μέλη του δημοτικού συμβουλίου παρόντα ήταν είκοσι τέσσερα  (24). 

 Από τους απόντες Δημοτικούς Σύμβουλους, νομίμως και εμπροθέσμως κληθέντες,  δεν παρέστησαν 
στη σημερινή Συνεδρίαση οι Δ.Σ. κκ  Τσούκας Παναγιώτης, Θεοδωρίδου Πέππα Μαρία,  Κομνηνάκης Γε-
ώργιος, Κανακάρη Ευαγγελία,  Κόκκαλης Εμμανουήλ,  Φωτάκης Ιωάννης,  Χιώτης Δημήτριος & Τσεβάς 
Χρήστος,  οι οποίοι απουσίαζαν καθ’ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης.
 Στην προ ημερησίας συζήτηση προσήλθαν οι  Δημοτικοί Σύμβουλοι κκ Κοντογεώργος Χρήστος, Καρυ-
στινός Νικόλαος, & Παντελόγλου Τεύκρος.
 Η Δήμαρχος κα Μαϊχόσογλου Αικατερίνη νομίμως κληθείσα  παρίσταται στη συνεδρίαση.
 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Τριανταφύλλου Ευτυχία, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση 
των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος μετά την εκφώνηση του 5ου θέματος, έδωσε το λόγο στην Αντιδήμαρχο Παιδείας, Δια Βίου 
Μάθησης, Αθλητισμού & Νέας Γενιάς, Βόνη Βιθυνού να προβεί στην εισήγηση του θέματος. 

Η  Αντιδήμαρχος  έθεσε  υπόψη  του  σώματος  την υπ΄αρ. Αρ.  Πρωτ.  21562/18-07-24 εισήγηση  του 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, που αναφέρει τα εξής:
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Μετά από τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να προβεί στην  ψήφιση 
του εν λόγω θέματος.

             
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

 Την υπ΄αρ. την Πρωτ. την υπ΄αρ. Αρ. Πρωτ. 21562/18-07-24 εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού,  με τα σχετικά έγγραφα 

 Τις  διατάξεις  των  άρθρων του  Ν.  3852/2010 (Νέα Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

 Τις διατάξεις των άρθρων  του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
 Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
 Τις  τοποθετήσεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων  (λεπτομέρειες  στα  απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά).         
                                                
                                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ Παντελόγλου δήλωσε λευκή ψήφο,  για τους λόγους που ανέφερε και  αναλυ-
τικά καταγράφτηκαν στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

             
Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι:

1. Αμπαρτζίδης Ιωακείμ
2. Δημητριάδης Σταμάτιος
3. Πέππα Αγγελική
4. Νούση Λαμπρινή
5. Βενέτης Νικόλαος 
6. Κουκάς Αλέξανδρος 
7. Σαρκίρης Κωνσταντίνος
8. Ίσσαρης Γρηγόριος
9. Βυθινού Φεβρωνία 
10. Φώτος Βασίλειος
11. Ουσταμπασίδης Σταύρος
12. Τραϊφόρος Ιωάννης

13. Κοκκαλάς Νικόλαος
14. Μακρυγιάννης Κωνσταντίνος
15. Κοντογεώργος Χρήστος 
16. Μανδάλακα Ευφροσύνη
17. Καλαφατέλης Ιωάννης
18. Κριεμάδη Γεωργία
19. Μπαλάφας Χρήστος 
20. Αλεξανδρής Δημήτριος
21. Αλεξίου Ελένη
22. Καρυστινός ΝΙκόλαος 
23. Ιατρού Δέσποινα

 Τροποποιεί   & Εγκρίνει την  παραχώρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Διονύσου ως έδρα 
και χρήση στους παρακάτω Αθλητικούς Συλλόγους και Σωματεία εντός των Διοικητικών Ορίων του Δήμου 
Διονύσου, για την  αγωνιστική περίοδο 2024 – 2025, προκειμένου να πραγματοποιήσουν τους επίσημους 
αγώνες τους (έδρα και χρήση), ως κατωτέρω:

 Στον Αθλητικό Ποδοσφαιρικό και Εξωραϊστικό Σύλλογο “Ολυμπιακό Αγίου Στεφάνου” ως έδρα το Δη-
μοτικό Ανοιχτό Γήπεδο ποδοσφαίρου Αγίου Στεφάνου και ως δυνατότητα χρήσης τα Δημοτικά Ανοιχτά Γήπε-
δα Δροσιάς, Διονύσου, Σταμάτας, Άνοιξης και Κρυονερίου. 

 Στον “Α.Ο. Άνοιξης” α) για το τμήμα ποδοσφαίρου ως έδρα το Δημοτικό Ανοιχτό Γήπεδο ποδοσφαίρου 
Άνοιξης και ως δυνατότητα χρήσης τα Δημοτικά Ανοιχτά Γήπεδα ποδοσφαίρου Δροσιάς, Διονύσου, Στα-
μάτας, Αγίου Στεφάνου και Κρυονερίου β) για το τμήμα τέννις το δημοτικό γηπέδου τέννις Αγίας Παρασκευ-
ής, για έδρα και χρήση και γ) για το τμήμα βόλλεϊ ως έδρα το Κλειστό Γυμναστήριο Άνοιξης και ως δυνα-
τότητα χρήσης τα Κλειστά Γυμναστήρια  Αγίου Στεφάνου, Διονύσου και Ροδόπολης.

 Στον Αθλητικό Ποδοσφαιρικό Σύλλογο “Α.Σ. Δόξα Άνοιξης” ως έδρα και χρήση το Δημοτικό Ανοιχτό Γήπε-
δο ποδοσφαίρου Αγίου Στεφάνου.
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 Στον Αθλητικό Ποδοσφαιρικό Σύλλογο “Α.Ο. Κρυονερίου” ως έδρα το Δημοτικό Ανοιχτό Γήπεδο ποδοσφαί-
ρου Κρυονερίου και ως δυνατότητα χρήσης τα Δημοτικά Ανοιχτά Γήπεδα ποδοσφαίρου Αγίου Στεφάνου, 
Δροσιάς, Σταμάτας , Άνοιξης και Διονύσου.

 Στον Αθλητικό Ποδοσφαιρικό Σύλλογο “Α.Ο. Γιάννης Παθιακάκης” ως έδρα το Δημοτικό Ανοιχτό Γήπεδο 
ποδοσφαίρου Άνοιξης και ως δυνατότητα χρήσης τα Δημοτικά Ανοιχτά Γήπεδα ποδοσφαίρου Δροσιάς, Διο-
νύσου, Σταμάτας, Αγίου Στεφάνου και Κρυονερίου.  

 Στον “Α.Ο. ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ VOLLEYBALL” ως έδρα το Κλειστό Γυμναστήριο Αγίου Στεφάνου και ως 
δυνατότητα χρήσης τα Κλειστά Γυμναστήρια Διονύσου, Ροδόπολης και Άνοιξης.

 Στον “Αθλητικό Σύλλογο Άνοιξης Διονύσου (Α.Σ.Α.Δ.) Χάντμπολ” ως έδρα το Κλειστό Γυμναστήριο Αγί-
ου Στεφάνου και δυνατότητα χρήσης το Κλειστό Γυμναστηρίου Άνοιξης καθώς και το ανοιχτό γήπεδο χάντ-
μπολ Σταμάτας.

 Στον Σύλλογο Ολυμπιακών Αθλημάτων ΕΡΜΗΣ (Τοξοβολία) ως δυνατότητα χρήσης την υπόγεια αίθουσα 
πολλαπλών χρήσεων του 3ου Δημοτικού σχολείου Διονύσου και τον προαύλιο χώρο του σχολείου.

 Στον “Γυμναστικό Σύλλογο Άνοιξης 78” (τμήμα μπάσκετ)  ως έδρα και χρήση το Κλειστό Γυμναστήριο 
Άνοιξης και Ροδόπολης και ως δυνατότητα χρήσης τα Κλειστά Γυμναστήρια, Αγίου Στεφάνου και Διονύσου.

 Στο αθλητικό σωματείο τένις  «Άσσος Κρυονερίου» ως έδρα και χρήση το ανοιχτό δημοτικό γήπεδο τένις 
Κρυονερίου.

 Στον “Α.Ο. Διονύσου” α) για το τμήμα ποδοσφαίρου το ανοικτό Δημοτικό Γήπεδο ποδοσφαίρου Διονύσου 
(έδρα και χρήση) β) για το τμήμα τένις το ανοιχτό Δημοτικό Γήπεδο Τένις Διονύσου (έδρα και χρήση) και γ) 
για τα τμήματα Μπάσκετ, Βόλεϊ, Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης και Ενόργανης Γυμναστικής το Κλειστό 
Δημοτικό Γυμναστήριο Διονύσου (έδρα και χρήση).

 Στον “Α.Ο. Σταμάτας” α) για το τμήμα ποδοσφαίρου ως έδρα το Δημοτικό Ανοιχτό Γήπεδο ποδοσφαίρου 
Σταμάτας και ως δυνατότητα χρήσης τα Δημοτικά Ανοιχτά Γήπεδα ποδοσφαίρου Αγίου Στεφάνου, Δροσιάς, 
Άνοιξης, Κρυονερίου και Διονύσου β) για το τμήμα βόλεϊ το Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο Ροδόπολης και 
ως δυνατότητα χρήσης τα Κλειστά Γυμναστήρια Αγίου Στεφάνου, Διονύσου και Άνοιξης γ) για το τμήμα τένις 
το  Ανοιχτό Δημοτικό Γηπέδου Τένις Σταμάτας και γηπέδου 5Χ5 (έδρα και χρήση) 

 Στον Αθλητικό Σύλλογο “Ατρόμητος Δροσιάς” ως έδρα και χρήση το ποδοσφαιρικό γήπεδο Διονύσου 
και δυνατότητα χρήσης τα ανοιχτά ποδοσφαιρικά γήπεδα Άνοιξης, Σταμάτας, Αγίου Στεφάνου και Κρυονερί -
ου.

 Στον “Α.Σ. Ροδόπολης” για τα τμήματα μπάσκετ ως έδρα και χρήση το Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο Ρο-
δόπολης και δυνατότητα χρήσης τα Κλειστά Δημοτικά Γυμναστήρια Αγίου Στεφάνου, Άνοιξης και Διονύσου.

 Στο “Σ.Κ. Άνοιξης (ABC)”, ως έδρα και χρήση το Κλειστό Γυμναστήριο Άνοιξης και Ροδόπολης και ως δυ-
νατότητα χρήσης τα Κλειστά Γυμναστήρια  Αγίου Στεφάνου και Διονύσου.

 Στον Αθλητικό  - Γυμναστικό Σύλλογο Αγ. Στεφάνου “Το Οίον” α) για το τμήμα στίβου (έδρα και χρήση) 
το Ανοιχτό Δημοτικό Γήπεδο Αγίου Στεφάνου και Διονύσου, β) για το τμήμα μπάσκετ (έδρα και χρήση) το 
Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο Αγίου Στεφάνου και δυνατότητα χρήσης τα δημοτικά Κλειστά Γυμναστήρια, 
Διονύσου, Ροδόπολης και Άνοιξης.

 Στον Αθλητικό Σύλλογο Δροσιάς “Νίκη” α) για το τμήμα ποδοσφαίρου το Ανοιχτό Δημοτικό Γήπεδο Δρο-
σιάς «Κόκκινο Χωράφι» και δυνατότητα χρήσης τα ανοιχτά γήπεδα ποδοσφαίρου Άνοιξης, Διονύσου, Στα-
μάτας, Αγίου Στεφάνου και Κρυονερίου β) για τα τμήματα στίβου και τένις (έδρα και χρήση) το Ανοιχτό Δη-
μοτικό Γήπεδο Δροσιάς «Κόκκινο Χωράφι» και γ) για τα τμήματα μπάσκετ έδρα και χρήση το κλει-
στό Διονύσου. 

 Στον Αθλητικό Γυμναστικό Συλλόγου ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ το Κλειστό Δημοτικό Γυμναστηρίου Διο-
νύσου (υπόγεια αίθουσα) για τις αγωνιστικές υποχρεώσεις της ομάδας ταεκβοντό (έδρα και χρήση).

Οι ανωτέρω αναγραφόμενοι Αθλητικοί Σύλλογοι και Σωματεία κατά τη διάρκεια της παραχώρησης των αντίστοιχων 
δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων θα έχουν την ευθύνη:

 Της προστασίας και καθαριότητας των χώρων, των εγκαταστάσεων τους και της ιατρικής κάλυψης για την 
αντιμετώπιση των εκτάκτων περιπτώσεων,

 Της επίβλεψης και ασφάλειας των αθλητών/ αθλητριών,
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 Της πιστοποίησης της ικανότητας των αθλουμένων, μέσω των προβλεπόμενων νόμιμων ιατρικών πιστοποι-
ητικών,

 Της απαγόρευσης οποιασδήποτε άλλης χρήσης του γηπέδου, πλην αυτής για την οποία παραχωρείται. Τα 
παραχωρητήρια που θα εκδοθούν θα δίνονται μόνο για τη χρήση του συγκεκριμένου χώρου και το πρόγραμμα 
που θα αναφέρουν. Ο κάθε Αθλητικός Σύλλογος/ Σωματείο δεν έχει δικαίωμα ή δικαιοδοσία να παραχωρήσει το 
συγκεκριμένο χώρο ή οποιονδήποτε άλλο δημοτικό χώρο σε άλλο σωματείο ή φορέα ή ιδιώτη η επαγγελματική  
ομάδα .

 Κατά τη λήξη της παραχώρησης, της υποχρέωσης απόδοσης του χώρου σε καλή κατάσταση και στην απο-
κατάσταση βλαβών και φθορών που τυχόν θα προκληθούν από την παραχώρηση,

 Ουδεμίας προσθήκης, τροποποίησης ή μεταρρύθμισης του παραχωρούμενου χώρου, παρά μόνο με απόφα-
ση Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Της ασφάλειας όσων παρευρίσκονται στις εγκαταστάσεις, στο γήπεδο και στον περιβάλλοντα χώρο του γη -
πέδου,  λαμβάνοντας μέριμνα για την ασφαλή διέλευσή τους,  εντός και  εκτός του χώρου, για την ελεύθερη 
πρόσβαση σε άτομα με αναπηρία, για τη λήψη των απαιτούμενων μέτρων ασφαλείας του χώρου και της εξυπη -
ρέτησης καταστάσεων ανωτέρας βίας, με την ελεύθερη πρόσβαση σε πυροσβεστικά οχήματα, ασθενοφόρα, 
οχήματα της αστυνομίας κλπ. Γενικά η ασφάλεια των συμμετεχόντων να βαρύνει, αποκλειστικά, τα μέλη των 
συμβουλίων τους.

 Να ορίσουν  έναν  υπεύθυνο – φροντιστή ο οποίος θα πρέπει να ενημερώνει την Υπηρεσία μας ανά τακτά  
χρονικά  διαστήματα  για τυχόν σημαντικές βλάβες και φθορές που ενδεχομένως να υπάρχουν.

Επιπρόσθετα :

1. Ο Δήμος Διονύσου θα ελέγχει σε τακτά χρονικά διαστήματα και να επιβεβαιώνει ότι οι Αθλητικοί Σύλλογοι 
και τα Σωματεία τηρούν όλες τις ως άνω υποχρεώσεις. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση των ως 
άνω υποχρεώσεων, ο παραβάτης θα αποβάλλεται από την αθλητική εγκατάσταση. 

2. Η χρήση του χώρου θα παραχωρηθεί  με  τη  δυνατότητα ανάκλησης της  παραχώρησης,  όποτε  υπάρχει  
ανάγκη χρησιμοποίησης του ακινήτου από το Δήμο. Για τυχόν πράξεις ή συμβάντα κατά το διάστημα της  
παραχώρησης, τα οποία υπόκεινται σε ποινικό ή αστικό έλεγχο, την αποκλειστική ευθύνη να φέρουν τα 
μέλη των συμβουλίων τους.

3. Το Δημοτικό Συμβούλιο θα εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες που απαιτούνται  για 
την εκτέλεση της παρούσας Απόφασης, καθώς και για την έκδοση παραχωρητηρίων χρήσης (προπονήσεων 
και αγώνων), όπου θα αναφέρεται το ωρολόγιο εβδομαδιαίο πρόγραμμα του κάθε Συλλόγου/Σωματείου. 

4. Τα αθλητικά σωματεία που δεν έχουν ακόμα εγγραφεί/επικαιροποιήσει τα στοιχεία τους στο ειδικό αθλητικό  
μητρώο, θα λάβουν παραχωρητήριο κατόπιν σχετικής απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όταν ολοκλη-
ρωθεί η σχετική διαδικασία από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.               

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

                                                
                                                           Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

                                                                                                               

           Αμπαρτζίδης Ιωακείμ 

                  
                                         
   
Εσωτερική Διανομή
- Γραφείο Δημάρχου
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα
- Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού
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